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そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 37.0 40.0 20.0 4.0 0

問２ 英語の勉強は大切だ。 88.0 11.0 1.0 0.0 0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

61.0 33.0 6.0 0.0 0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 60.0 35.0 5.0 0.0 0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。

36.0 44.0 16.0 5.0 0.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答えるこ
とができる。

42.0 37.0 19.0 3.0 0.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 90.0 9.0 1.0 0.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 86.0 13.0 1.0 0.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

89.0 10.0 1.0 0.0 0.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 65.0 30.0 3.0 2.0 0.0

・

・

・

児童が楽しそうに英語を話したり、聞いたりしている姿がとてもよかった。
教師の英語での問いかけに、英語で答えている様子から、外国から来た人に英語で話しかけ
られても、臆せず会話をすることができるのではないかと感じた。
児童は、英語での質問を聞いて、何を聞かれているのか理解できていたので、ヒアリングの
力がついている。
英語で話すことに慣れてきている。小学校での学びが、中学校の英語学習につながっていく
のではないかと感じた。

・
・

・

・
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「英語の授業が好きだ」に肯定的な回答をした児童が多い一方で、そう思わないと思ってい
る児童が２０％以上いることから、児童が興味・関心をもち楽しみながら意欲的に学習に取
り組むことができるように、単元ゴールの設定や単元構成の工夫をする。
アルファベットの大文字や小文字が書ける、単語や英文を書き写すことができると肯定的な
意見の児童が１００パーセントに近いことから、文字と音を意識した指導を継続的に行う。
友達や教師に英語で質問したり答えたりすることに慣れ親しむことができるよう、ペアやグ
ループでの活動の時間を多く取り、よりよい表現を互いから学び合えるようにしていく。

（別紙２）


